

Назва дисципліни	Теорія і практика міжнародної журналістики
<p>Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну</p>	<p>Дисципліна пропонується для викладання на факультеті міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу здобувачам вищої освіти за другим (магістерським) рівнем відповідно до програми підготовки за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», освітня програма «Міжнародні комунікації».</p>
<p>Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання</p>	<p>Солових Євгенія Миколаївна, к. політ. н., доцент кафедри міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки (61022, Харків, майдан Свободи, 6, каб. 264; тел. (095) 504-30-40 електрона адреса: j.m.solovikh@karazin.ua).</p>
<p>Попередні умови для вивчення дисципліни</p>	<p>Вивчення дисципліни відбувається для здобувачів вищої освіти, що мають диплом бакалавра за освітніми програмами «Міжнародні відносини», «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації» та за спорідненими спеціальностями</p>
<p>Опис</p>	<p>Мета викладання навчальної дисципліни формувати розуміння теоретичних засад діяльності журналіста-міжнародника, функціонування ЗМК у зарубіжних країнах, а також вироблення відповідних практичних навичок, дати студентам основи знань про всебічні й неупереджені журналістські міжнародні інформування, аналіз поточних міжнародних процесів, конкретних подій, про механізми творення міжнародної тематики українських та зарубіжних ЗМІ, на основі науково вивірених методів політичних і соціальних наук, яскравих емоційно-стилістичних мовних засобів з чітко заявленою авторською позицією, сформуванню уявлення студентів про принципи функціонування провідних світових засобів масової інформації, етапи їх розвитку, творчі засади їх діяльності, а також професійні підходи, що застосовуються у міжнародній журналістиці</p> <p>Очікувані результати навчання. У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен:</p> <p>знати:</p> <ul style="list-style-type: none"> - основних понять у галузі міжнародної журналістики; - специфіки її напрямів; - правових засад функціонування; - основ законодавства у сфері зовнішньої політики держави; - перспектив розвитку зовнішньої політики України; - ролі і місця держави в системі міжнародних відносин; - основ державної інформаційної політики. <p>вміти:</p> <ul style="list-style-type: none"> • характеризувати роль і місце України у європейському та євроатлантичному просторі; • вирізняти якісну мас-медійну складову міжнародної політичної проблематики у період формування нової архітектури безпеки в Європі та

світі; • визначати, відслідковувати нові тенденції сприйняття в політичній комунікації та відображення у медіа міжнародної тематики; • аналізувати процеси трансформації в сфері зовнішньої політики і міжнародних відносин; • орієнтуватися в проблематиці міжнародного життя; • розкривати специфіку міжнародної журналістики; • визначати специфіку і тенденції міжнародних новинних потоків; • аналізувати інформаційні матеріали з точки зору дотримання в них професійних стандартів міжнародної журналістики; • прогнозувати наслідки впливу інформаційних матеріалів.

• **Методи контролю результатів навчання.**

Студенти одержують бали за підготовленість і роботу на кожному семінарському занятті (кейси, аналітичні роботи, групові проекти та презентація їх результатів в групі, колективне обговорення; підготовка есе, поточний контроль знань у вигляді творчих робіт). Пропуск лекційного (семінарського) заняття відпрацьовується в індивідуальному порядку (письмова робота за темою заняття). Обов'язковим також є виконання всіх завдань, які виносяться на семінарські заняття. Це дає допуск до заліку (min 30 балів).

Підсумковий контроль навчальних досягнень студентів відбувається у формі заліку.

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 120 години / 4 кредити ECTS.

Мова викладання – українська.